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LEITURA DA ATA 
 

LEITURA: 

ATA: DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA 14/08/2018. 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

OFÍCIO 046/18 Aviso de Audiência Publica, á realizar-se no dia 28/08/2018 ás 15 

horas no plenário da Câmara; 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

PROJETOS 

 

PROJETO DE LEI Nº096/18 - De autoria do nobre Vereador José Roberto Venâncio 

de Souza, Dispõe sobre a proibição do nepotismo no âmbito dos Poderes Executivo e 

Legislativo do município de Ilha Comprida; 

REQUERIMENTO 

 

REQUERIMENTO 092/18: De autoria do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre, 

REQUER e solicita ao Exmo. Sr. Prefeito, GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA 

JUNIOR,que encaminhe a esta Casa de Leis, informações sobre Cursos no nosso 

município; 

REQUERIMENTO 093/18: De autoria do nobre Fabio Rogério Tonon, REQUEIRO, 

nas formalidades regimentais, para que seja oficiado ao DD. Prefeito Municipal de Ilha 

Comprida, Sr. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JUNIOR, para que envie a 

esta Casa, em relação à Avenida Beira Mar, no Balneário Viareggio; 

REQUERIMENTO 094/18: De autoria do nobre Vereador José Roberto Venâncio de 

Souza, REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário que se 

oficie o Prefeito Municipal DD. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JÚNIOR e a 

Diretora Municipal de Saúde, senhora VANESSA CRISTINA DE MELO para que informa esta 

Casa de Leis sobre o motivo da ausência das agentes comunitárias de saúde, quantas estão de 

fato trabalhando e quantas são necessárias para a cobertura de 100% de nosso município;  
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REQUERIMENTO 095/18: De autoria da nobre Vereadora Andressa Marques 

Moreira Ceroni, requerimento de informações a respeito dos equipamentos fornecidos 

aos motoristas de ambulâncias e sobre a forma de transporte dos pacientes nas 

ambulâncias no município de Ilha Comprida; 

REQUERIMENTO 096/18: De autoria da nobre Vereadora Andressa Marques 

Moreira Ceroni, requeiro informações sobre contratações de estagiários no município de 

Ilha Comprida;  

REQUERIMENTO 097/18: De autoria da nobre Vereadora Andressa Marques 

Moreira Ceroni, requeiro informações a respeito das providencias sobre denuncias de 

maus-tratos de animais no município de Ilha Comprida; 

REQUERIMENTO 098/18: De autoria da nobre Vereadora Andressa Marques 

Moreira Ceroni, Requer convocação de servidores, para prestarem esclarecimentos 

sobre assuntos relacionados á aplicação da Lei 1381/2017 no Municipio; 

INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO Nº176/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, 

requeiro informações a respeito das providencias sobre denuncias de maus-tratos de 

animais no município de Ilha Comprida; 

 INDICAÇÃO Nº177/18:- Do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira ao executivo, 

para que se oficie o Departamento competente da Prefeitura Municipal de Ilha 

Comprida, para que URGENTE, realize a conclusão da abertura da Rua Projetada 03 no 

Balneário Caiçara; 

INDICAÇÃO Nº178/18:- Dos nobres Vereadores Fabio Rogério Tonon e Daniel da 

Silveira Ramos ao executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos 

Competentes, no sentido de que seja avaliada a possibilidade de ser efetuado serviço de 

Cascalhamento na Rua Natal, no Balneário Adriana, Pedido da moradora Lucimara, do 

número 675; 

INDICAÇÃO Nº179/18:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE a manutenção viária da Rua Venezuela, no 

Balneário Atlântico e da Rua Moreira Sales (final da rua), no Balneário Ponta da Praia; 
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INDICAÇÃO Nº180/18:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 

INDICA, ao Chefe do Executivo Municipal, determinar ao setor competente que 

proceda com a manutenção em alguns casos retiradas dos equipamentos de academia ao 

ar livre (enferrujados) localizado na “Praça lagoa dos Dinossauros” na Avenida São 

Paulo no Balneário Adriana no Município de Ilha Comprida; 

 

 EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

CONVITE: Para Solenidade de Compromisso a Bandeira; 

 

OFICIO ESPECIAL Assunto: Semana Nacional da Pessoa com Deficiência 

Intelectual e Múltipla;  

 

CONVITE: Para a 4º Edição do Premio Paulista de Boas Práticas Legislativas; 

 

 

TRIBUNA LIVRE 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI Nº088/18 – Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder 

com a abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI Nº089/18 –Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com 

a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI Nº090/18 – Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com 

a abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI Nº091/18 –Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com 

a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI Nº092/18 – Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com 

a abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI Nº093/18 –Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com 

a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências; 
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PROJETO DE LEI Nº067/18 De autoria do Nobre Vereador José Roberto Venâncio 

de Souza, “Regula no âmbito municipal a aplicação do artigo 55, inciso VI e artigo 56, 

inciso II da Lei Federal 8.666/93, obrigando a utilização do seguro-garantia de execução 

de contratos públicos de obras e de fornecimento de bens ou de serviços, denominando 

essa modalidade e aplicação da Lei, como Seguro Anticorrupção e dá outras 

providências”; 

PROJETO DE LEI Nº087/18 De autoria do Nobre Vereador José Roberto Venâncio 

de Souza, Dispõe sobre a Isenção do Pagamento da Taxa de Inscrição nos Eventos 

Esportivos e Recreativos Promovidos ou Subsidiados pela Administração Pública Direta 

e Indireta do Município de Ilha Comprida a pessoas de baixa renda, aposentados e 

estudantes; 

PROJETO DE LEI Nº094/18 De autoria do Nobre Vereador Fabio Rogério Tonon, 

Dispões sobre a Criação do Programa Municipal de Incentivo à Doação de Alimentos 

Intitulado “Banco de Alimentos”; 

 

 

 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 28/08/2018 

HORÁRIO 19:00 HORAS. 

 


